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Übersicht

Das T35 Wi-Fi Relay ist ein intelligenter Schalter im Kleinformat, der die 
Fernsteuerung von Elektrogeräten über ein Mobiltelefon, ein Tablet, einen PC oder ein 
Hausautomatisierungssystem ermöglicht. Es kann autonom in einem lokalen WLAN-
Netzwerk laufen oder über Cloud-Heimautomatisierungsdienste bedient werden.

Zudem können Sie extern von einem beliebigen Ort aus darauf zugreifen, es steuern und 
überwachen, sofern Sie über eine Internetverbindung verfügen. Dazu muss allerdings das 
Gerät mit einem WLAN-Router und dem Internet verbunden sein.

Es kann nachträglich in herkömmlichen Wanddosen, hinter Ein-/Austasten und 
Lichtschaltern oder an anderen beengten Orten verbaut werden.

1.	Lieferumfang

 oder 

WLAN-Relais (×1)

Stift (×1) Anleitung zur Matter-
Einrichtung (×1)

Rechtliche Informationen (×2) Kurzanleitung (×1)

•	Das Erscheinungsbild eines Geräts hängt davon ab, welches Produkt Sie tatsächlich gekauft 
haben.

•	Der schwarze T35 ist mit Leistungsmessung ausgestattet.



2

2.	Grundlegendes
Die folgende Beschreibung nimmt das T35 mit Leistungsmesser als Beispiel.

Grundlegender 
Schaltplan

Anschlussklemmen

Vorderansicht

RESET-Taste / LED-Betriebsanzeige *

Anweisung zur Verbindung *

Rückansicht

* LED-Betriebsanzeige

Leuchtet blau: Das Gerät ist mit dem WLAN-Netzwerk verbunden.

Blinkt langsam blau: Das Gerät ist vom WLAN-Netzwerk getrennt.

Blinkt schnellblau: Das Gerät ist zur WLAN-Konfiguration bereit.

* RESET-Taste

Wi-Fi-Konfigurationsmodus aktivieren:
Verwenden Sie die Nadel, um die RESET-Taste 4 Sekunden lang zu drücken und zu 
halten, bis die Anzeige schnell blau blinkt, was darauf hinweist, dass das Gerät für die 
WLAN-Konfiguration bereit ist.

Der Wi-Fi-Konfigurationsmodus dauert 180 Sekunden. Wenn Sie die Wi-Fi-Konfiguration 
nicht innerhalb dieses Zeitraums abschließen, verbindet sich das Gerät automatisch wieder 
mit dem ursprünglichen Wi-Fi-Netzwerk.
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* RESET-Taste

Wiederherstellen der Werkseinstellungen:
Benutzen Sie den Stift, um die RESET-Taste 10 Sekunden lang gedrückt zu halten, bis 
die Anzeige wieder schnell blinkend blau leuchtet, und lassen Sie dann die Taste los. 
Das Gerät wird auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt.

* Anweisung zur Verbindung

Das Produkt kann an Leuchtstofflampen mit externem Vorschaltgerät 
(0 - 400 W) angeschlossen werden.

Das Produkt kann an Glühbirnen (0 - 800 W) angeschlossen werden.

Grundlegender Schaltplan

Terminals Kabeln

N Nullleiterklemme N Nullleiter

L Spannungsführende Klemmen (100 bis 
240 V Wechselspannung)

L Stromführende Kabel (100 - 
240 VAC)

SW Eingangsklemme des Schalters

O Lastkreis-Ausgangsklemme

NC Keine interne Verbindung
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Herunterladen der EZVIZ-App 

1.	Verbinden Sie Ihr Mobiltelefon mit dem WLAN (empfohlen). 
2.	Laden Sie die EZVIZ-App herunter, indem Sie im App Store oder in Google PlayTM nach 

„EZVIZ“ suchen, und installieren Sie diese.
3.	Starten Sie die App und registrieren Sie ein EZVIZ-Benutzerkonto.

EZVIZ-App

Wenn Sie die App bereits verwendet haben, achten Sie darauf, dass es sich um die neueste 
Version handelt. Um herauszufinden, ob ein Update verfügbar ist, gehen Sie zum App Store 
und suchen Sie nach EZVIZ.

Ihr Gerät der EZVIZ-App hinzufügen

1.	WLAN-Relais hinzufügen

1.	Melden Sie sich bei Ihrem EZVIZ-Konto in der App an.

2.	Tippen Sie auf der Startseite oben rechts auf „+“, um das Menü „QR-Code scannen“ 
aufzurufen.

3.	Scannen Sie den QR-Code auf der Rückseite des Geräts oder auf der Abdeckung der 
Schnellstartanleitung.

Scan QR Code

4.	Folgen Sie dem EZVIZ-App-Assistenten, um die Wi-Fi-Konfiguration abzuschließen und 
das Gerät zu Ihrem EZVIZ-App-Konto hinzuzufügen.

Nach erfolgreichem Hinzufügen leuchtet die LED-Anzeige des Gerätes dauerhaft blau.
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2.	Matter einrichten

•	Um Matter einzurichten, müssen das WLAN-Relais und Ihr Mobiltelefon mit demselben 
WLAN-Netzwerk verbunden sein.

•	Bitte bewahren Sie den Code für zukünftige Referenz auf.

1.	Nachdem das Wi-Fi-Relais zur EZVIZ-App hinzugefügt wurde, öffnen Sie die App, die 
Matter unterstützt.

2.	Laut den Anweisungen in der App scannen Sie den Matter-Setup-Code oder geben Sie 
den numerischen Setup-Code auf der Abdeckung der Matter-Setup-Anleitung oder am 
Gehäuse des Wi-Fi-Relais ein. 

3.	Folgen Sie dem Assistenten, um Ihr WLAN-Relais zur App hinzuzufügen.

4.	Nachdem die Einrichtung abgeschlossen ist, wird das WLAN-Relais in Ihrer App 
angezeigt.
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Installation des Geräts

•	Stellen Sie vor der Installation sicher, dass die Kabelisolierung nicht beschädigt ist.
•	Bitte achten Sie darauf, dass die Installation von einem qualifizierten Elektriker 

vorgenommen werden sollte.
•	Jegliche Änderung der Anschlüsse darf erst vorgenommen werden, nachdem Sie 

sichergestellt haben, dass keine Spannung an den Geräteklemmen anliegt!
•	Das Gerät kann nur dann an Stromkreise und Geräte angeschlossen werden und diese 

steuern, wenn sie die entsprechenden Standards und Sicherheitsnormen erfüllen!
•	Schließen Sie das Gerät nicht an Geräte an, die die angegebene maximale Last 

überschreiten!
•	Schließen Sie das Gerät nur entsprechend diesen Anweisungen an. Jede andere Methode 

könnte zu Schäden und/oder Verletzungen führen!
•	Versuchen Sie nicht, das Gerät eigenhändig zu warten oder zu reparieren!

1. Schalten Sie den Strom aus

Schalten Sie vor der Montage des Geräts die Schutzschalter aus und prüfen Sie mit 
einem Phasenprüfer oder Multimeter, ob an den Klemmen keine Spannung anliegt. 

Achten Sie darauf, mit der Montage und Verdrahtung des Gerätes erst fortzufahren, wenn Sie 
sichergestellt haben, dass keine Spannung am Gerät anliegt.
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2. Kabel anschließen

1.	 Schließen Sie beide L-Klemmen an die 
spannungsführende Leitung und de N-Klemme 
an den Nullleiter an. 

2.	 Schließen Sie den Laststromkreis an die 
Klemme O und den Neutralleiter an. 

Bitte schließen Sie das Gerät je nach Bedarf an eine Taste oder einen Schalter an.

3. Gerät installieren

Installieren Sie das Gerät nach Abschluss der Verkabelung hinter dem Schalter oder 
Knopf; beachten Sie dazu die folgende Abbildung. Ziehen Sie den Schalter oder Knopf 
dann mit einem Schraubendreher fest. Damit ist die Installation abgeschlossen.
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Bedienung der EZVIZ-App

Die App-Oberfläche kann sich aufgrund einer Versionsaktualisierung abweichen. Beziehen Sie 
sich immer auf die Oberfläche der App, die auf Ihrem Handy installiert ist.

1.	Seite des WLAN-Relais
Sie können Ihr Gerät nach Bedarf auf in der EZVIZ-App verwalten.

Symbol Beschreibung

Einstellungen. Geräteeinstellungen anzeigen oder ändern.

Seite wechseln. Tippen Sie auf, um die Detailseite für Ihr Gerät aufzurufen.

Sie können auf das -Symbol tippen, um die folgenden Parameter zu konfigurieren.

Parameter Beschreibung

Name Vergeben Sie einen benutzerdefinierten Namen für Ihr 
Gerät.

Materielles System Zeigen Sie den Mattercode des Geräts und die 
Mattersysteme an, denen das Gerät hinzugefügt wurde.

Netzwerkeinstellungen Prüfen Sie das WLAN, mit dem sich Ihr Gerät verbunden 
hat.

Geräteinformationen Hier sehen Sie die Geräteinformationen.

Löschen Tippen, um das Gerät aus der EZVIZ-App zu entfernen.
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2.	Seite wechseln

Symbol Beschreibung

Einstellungen. Geräteeinstellungen anzeigen oder ändern.

Freigeben. Geben Sie Ihr Gerät für andere Personen frei.

Umschalten. Zum Öffnen/Schließen des Lichts antippen.

Timer. Zum Einrichten eines Zeitplans antippen.

Leistungsmesser. Zur Anzeige des Leistungsmessers antippen. 
* Diese Funktion ist nur für das T35 mit Leistungsmesser verfügbar.

Sie können auf das -Symbol tippen, um die folgenden Parameter zu konfigurieren.

Parameter Beschreibung

Name Vergeben Sie einen benutzerdefinierten Namen für Ihr 
Gerät.

Umkehrverzögerungsschalter Das Gerät wird automatisch mit einer kurzen 
Zeitverzögerung umgekehrt.

Gerätetyp-Einstellungen Richten Sie den Geräteeingangstyp und relevante 
Parameter ein.
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Parameter Beschreibung

Intelligente Verknüpfung Erstellen Sie die intelligente Verknüpfung Ihrer Geräte.

Sicherheitseinstellungen

Stellen Sie Leistungsschutz, Spannungsschutz, 
Stromschutz und Maximalwert ein.
* Diese Funktion ist nur für das T35 mit Leistungsmesser 
verfügbar.

Verlaufsdaten exportieren

Zum Exportieren der Verlaufsdaten an Ihr E-Mail-
Postfach antippen.
* Diese Funktion ist nur für das T35 mit Leistungsmesser 
verfügbar.

Geräteinformationen Hier sehen Sie die Geräteinformationen.

Gerät freigeben Sie können das Gerät für ihre Familienmitglieder oder 
Gäste freigeben.

Technische Daten

Parameter Beschreibung

Produktabmessungen (H×B×T) 43,8 × 38,5 × 18,5 mm

Spannungsversorgung 100 bis 240 V Wechselspannung, 50/60 Hz

Leistungsaufnahme <1,5 W

Betriebstemperatur -10°C ~ 45°C

Steuerelemente 16A Relais

Maximale Schaltspannung 250 V Wechselspannung

Funkprotokoll IEEE 802.11b/g/n
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EZVIZ Connect

1.	Verwendung von Amazon Alexa

Mithilfe dieser Anleitung können Sie Ihre EZVIZ-Geräte mit Amazon Alexa steuern. Wenn 
Sie während des Vorgangs auf Schwierigkeiten stoßen, lesen Sie bitte den Abschnitt 
„Fehlersuche“. 

Stellen Sie Folgendes sicher, bevor Sie beginnen:
1.	EZVIZ-Geräte sind mit der EZVIZ-App verbunden.
2.	Sie verfügen über ein Alexa-aktiviertes Gerät (z. B. Echo Spot, Echo-Show, das brandneue 

Echo-Show, Fire TV (alle Generationen), Fire TV-Stick (nur zweite Generation), Fire TV 
Edition-Smart-TVs).

3.	Die Amazon-Alexa-App ist bereits auf Ihrem Smart-Gerät installiert und Sie haben ein 
Konto erstellt.

So steuern Sie EZVIZ-Geräte mit Amazon-Alexa:
1.	Öffnen Sie die Alexa-App und wählen Sie „Fähigkeiten und Spiele“ aus dem Menü.
2.	Suchen Sie auf dem Bildschirm Fähigkeiten und Spiele nach „EZVIZ“, und Sie finden dort 

die Fähigkeiten „EZVIZ“.
3.	Wählen Sie die Fähigkeiten Ihres EZVIZ-Geräts aus und tippen Sie anschließend auf ZUR 

VERWENDUNG AKTIVIEREN.
4.	Geben Sie Ihren EZVIZ-Benutzernamen und Ihr Passwort ein und tippen Sie auf 

Anmelden.
5.	Tippen Sie auf die Taste Autorisieren, um Alexa für den Zugriff auf Ihr EZVIZ-Konto zu 

autorisieren, damit Alexa Ihre EZVIZ-Geräte steuern kann. 
6.	Sie werden „EZVIZ wurde erfolgreich verknüpft“ sehen. Tippen Sie dann auf GERÄTE 

SUCHEN, damit Alexa alle Ihre EZVIZ-Geräte erkennen kann.
7.	Gehen Sie zurück zum Alexa-App-Menü und wählen Sie „Geräte“. Dort sehen Sie alle Ihre 

EZVIZ-Geräte.
Sprachbefehl
Entdecken Sie neue Smart-Geräte über das Menü „Smart Home“ in der Alexa-App oder 
über die Alexa-Sprachsteuerung.
Sobald das Gerät erkannt wurde, können Sie es mit Ihrer Stimme steuern. Geben Sie Alexa 
einfache Befehle.

Beispiel Ihres Gerätenamens: "xxxx-Gerät anzeigen" kann in der EZVIZ-App geändert werden. 
Jedes Mal, wenn Sie den Namen des Gerätes ändern, müssen Sie das Gerät zur Aktualisierung des 
Namens erneut erkennen.

Fehlersuche
Was sollte ich machen, wenn Alexa mein Gerät nicht erkennt?
Überprüfen Sie, ob Probleme mit der Internetverbindung vorliegen.
Versuchen Sie, das Smart-Gerät neu zu starten und das Gerät mit Alexa erneut zu erkennen.
Warum zeigt der Gerätestatus bei Alexa „Offline“ an?
Ihr Gerät wurde möglicherweise vom Netz getrennt. Starten Sie das Smart-Gerät neu und 
erkennen Sie es erneut auf Alexa.
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Überprüfen Sie, ob Ihr Router mit dem Internet verbunden ist, und versuchen Sie es erneut.
Details zu den Ländern, in denen Amazon Alexa verfügbar ist, finden Sie auf der offiziellen 
Website von Amazon Alexa.

2.	Verwendung von Google Assistant

Mit dem Google Assistant können Sie Ihr EZVIZ-Gerät aktivieren und live fernsehen, 
indem Sie Google Assistant-Sprachbefehle aussprechen.

Folgende Geräte und Apps sind erforderlich:
1.	Eine funktionierende EZVIZ-App.
2.	Ein Fernsehgerät mit angeschlossenem wie funktionierendem Chromecast.
3.	Die Google Assistant-App auf Ihrem Handy.
Befolgen Sie zum Beginn die nachstehenden Schritte:

1.	Richten Sie das EZVIZ-Gerät ein und stellen Sie sicher, dass es in der App ordnungsgemäß 
funktioniert.

2.	Laden Sie die Google Home-App aus dem App Store oder von Google PlayTM herunter 
und melden Sie sich bei Ihrem Google-Konto an.

3.	Tippen Sie auf dem Startbildschirm oben links auf „+“ und wählen Sie Gerät einrichten 
aus der Menüliste, um das Einrichtungsmenü aufzurufen.

4.	Tippen Sie auf „Funktioniert mit Google“ und suchen Sie nach „EZVIZ“. Dort finden Sie 
die „EZVIZ“ -Fähigkeiten.

5.	Geben Sie Ihren EZVIZ-Benutzernamen und Ihr Passwort ein und tippen Sie auf 
Anmelden.

6.	Tippen Sie auf die Taste Autorisieren, um Google für den Zugriff auf Ihr EZVIZ-Konto zu 
autorisieren, damit Google Ihre EZVIZ-Geräte steuern kann.

7.	Tippen Sie auf Zurück zur App.
8.	Befolgen Sie die obigen Schritte zum Abschließen der Autorisierung. Bei Abschluss der 

Synchronisierung wird der EZVIZ-Dienst unter Ihrer Dienstliste aufgelistet. Tippen Sie 
auf das EZVIZ-Dienstsymbol, um eine Liste kompatibler Geräte in Ihrem EZVIZ-Konto 
anzuzeigen.

9.	Testen Sie nun einige Befehle. Verwenden Sie den Namen des Geräts, den Sie erstellt 
haben, wenn Sie das System einrichten.

Benutzer können Geräte einzeln oder in einer Gruppe verwalten. Durch Hinzufügen von 
Geräten zu einem Raum können Benutzer mehrere Geräte mit nur einem Befehl steuern.
Weitere Informationen finden Sie auf:
https://support.google.com/googlehome/answer/7029485?co=GENIE.
Platform%3DAndroid&hl=en
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Informationen für private Haushalte
1.	Getrennte Erfassung von Altgeräten: Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall 

geworden sind, werden als Altgeräte bezeichnet. Besitzer von Altgeräten haben diese 
einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. Altgeräte 
gehören insbesondere nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und 
Rückgabesysteme.

2.	Batterien und Akkus sowie Lampen: Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und 
Altakkus, die nicht vom Altgerät umschlossen sind, die zerstörungsfrei aus dem Altgerät 
entnommen werden können, im Regelfall vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle 
vom Altgerät zu trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgeräte einer Vorbereitung zur 
Wiederverwendung unter Beteiligung eines öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträgers 
zugeführt werden.

3.	Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten: Besitzer von Altgeräten aus privaten 
Haushalten können diese bei den Sammelstellen der öffentlich-rechtlichen 
Entsorgungsträger oder bei den von Herstellern oder Vertreibern im Sinne des 
ElektroG eingerichteten Rücknahmestellen unentgeltlich abgeben. Geschäfte mit einer 
Verkaufsfläche von mindestens 400 m² für elektrische und elektronische Geräte sowie 
Lebensmittelgeschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 m², die 
mehrmals im Jahr oder dauerhaft elektrische und elektronische Geräte anbieten und 
auf dem Markt verfügbar machen, sind verpflichtet, diese zurückzunehmen. Dies gilt 
auch bei Vertrieb unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln, wenn die Lager- 
und Versandflächen für Elektro- und Elektronikgeräte mindestens 400 m² betragen 
oder die gesamten Lager- und Versandflächen mindestens 800 m² betragen. Vertreiber 
haben die Rücknahme grundsätzlich durch geeignete Rückgabemöglichkeiten in 
zumutbarer Entfernung zum jeweiligen Endnutzer zu gewährleisten. Die Möglichkeit der 
unentgeltlichen Rückgabe eines Altgerätes besteht bei rücknahmepflichtigen Vertreibern 
unter anderem dann, wenn ein neues gleichartiges Gerät, das im Wesentlichen die 
gleichen Funktionen erfüllt, an einen Endnutzer abgegeben wird.

4.	Datenschutz-Hinweis: Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. 
Dies gilt insbesondere für Geräte der Informations- und Telekommunikationstechnik 
wie Computer und Smartphones. Bitte beachten Sie in Ihrem eigenen Interesse, dass 
für die Löschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder Endnutzer selbst 
verantwortlich ist.

5.	Bedeutung des Symbols „durchgestrichene Mülltonne“: Das auf Elektro- und 
Elektronikgeräten regelmäßig abgebildete Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne 
weist darauf hin, dass das jeweilige Gerät am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom 
unsortierten Siedlungsabfall zu erfassen ist.
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